

2 ноября организован обучающий семинар «Новые технологии в библиотечно-информационном обслуживании слепых и слабовидящих»

С ростом требований к качественному и оперативному удовлетворению информационных потребностей пользователей растут требования и к профессиональному уровню библиотечных работников. С этой целью библиотека ежегодно организует обучающие семинары для своих сотрудников. Так, 2 ноября для специалистов ГБУК ККБС имени А.П. Чехова был проведен семинар «Новые технологии в библиотечно-информационном обслуживании слепых и слабовидящих».

